





Avkelo Apyovg Opeatikoh AlyeBpa B Avkeiov

HEAIO OPIZMOY-I'PADPIKH ITAPAYTAYH
1) # Noa Bpebei to medio opiopod T CLVAPTNONG:

241
f) ==
2) # No Bpebel o medio optopov g cuvapTNOoNG:
3x+1
fx) =5
3) “ Nao Bpebel 1o TEdio OploHOD NG CLVAPTNONG:
X4—X3
f) =53
4) # No Bpebel 10 mEdi0 OPIGHOD TNG GLVAPTNONG:
. x+1
f(x) = x?—5x+6

5) # No Bpebel To medio opiopod NG CLVAPTNOTC:

x+2
'f(x)'_-x2—3x+2

6) # No Bpebel o medio optopov NG CLVAPTNONG:
fx) =vx—1

7) # No Bpebel To medio opiopod NG GLVAPTNOTNC:
f(x) =V5—x

8) # No Bpebel To medio optopov TG cLVAPTNONG:
f(x) =+v2x-3

9) “ Na Bpebel To medio opiouod NG GLVAPTNOTC:
f(X)=vVx—2+V7—x

10) 2 Na Bpedei 10 medio opiouod TNEC GLVAPTNOTC:
f)=Vx—1+V2-x

11) # No Bpebei T0 medio optopond TNE GLVAPTHONG:
f(x) =Vx+v9 —x2

12) # No. Bpebei To medio optopond ¢ cvvapTHONG:
f(x) =vx?—-9

13) # Na Bpebei 10 medio opiouod TNEC GLVAPTNOTC:
f(x) =+V25 — x?
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14) # No Bpebei 10 medio opiouod TNEC GLVAPTNOTC:
f(x) =Vx?2—3x+2

15) # No Bpebei 10 medio optopod ¢ GvVApPTHONG:
f(x) =Vv—x2+5x—6

16) #» No Bpebei 10 medio optopod ¢ cvVApPTHONG

X%2-3x+2
o) ==
17) # No Bpebei 10 medio optopod ¢ cvVApPTHONG:
Vi-x2
fl) =—+
18) # Na Bpebei T0 medio opiouod TNEC GLVAPTNOTC:
Vx—3
fo) ==
19) # No Bpebei 10 medio optopod ¢ GLVAPTHONG:
( __ Vx-3
f0)=5=
20) £ No Bpedei to medio opiouod TE cLVAPTNONC:
Vo—x2
flo) =222

21) #» Atveton 1 ovvapton f(x) = va Ogigete OTL TO

x2-1’
1 avikel 6to ovvoro Tiudv ¢ f (M N e&lomon f(X)=1
EYEL Lo TOVAAYLGTOV AOoT 610 R).

22) #v Atvetan m ovvapton f(x) = 2 + Vx — 1,va ociete
611 T0 3 avnkel 6to oHvoAo Tindv ¢ f (M 1 e&lowon
f(X)=3 &y wo Tovddyiotov Ao oto R).

Vx2-9

x=2"
0 avrikel 6to cvvoro Ty ¢ F (M n e&icwon f(X)=0
EYEL U0l TOLAQYLGTOV Ao 6TO R).

24) # Aivetorm ovvaptnon f(x) = 3 +Vx + 1,va deiéete
oti to 2015 avnkel 6to ovvoro tiumv ¢ T (1 n e€icwon
f(X)=2015 &yt wa tovAdytotov Avon oto ‘R).

23) # Aivetailm cvvapton f(x) = va dgi&ete OTL TO
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25) # Na Bpebovv Ta onueio TOUNG TS cLVAPTNONG
f(x) = 2x3 — 8x pe Tovg GEovec.

26) # Na Ppebovv Ta onueio TOUng T cuvapTNONG
f(x) = 2x° — 14x + 24 pe toug GEovec.

27) # No Bpebovv ta onueio Toung g cvvaptnong f ue

2 5y
Tomo f(x) = z :’j ° LLE TOVG AEOVEC,.
28) # Na Bpebovv ta onueia toung g cvvaptnong f ue
, x2%—3x+2 ,
Tomo f(x) = — MeTOug dEovec.

29) # Na Bpebovv Ta Kova onueio TS cuVAPTNONG
f(x) = x? pe m ovvéptnon g(x) = 3x — 2

30) “Na Bpebodv Ta Kovd onueia TNG GLVAPTNONC
f(x) = x3 + x — 2 pe ™ cvvéptnon
gx)=x3-2x+7.

31) “ Na Bpebodv o Kovd onueio TNG GLVAPTNONG

f(x) = x? — 5x pe m ovvépton g(x) = _7 .

32) # Aivetonn ovvéptnon f(x) = x? — 3x + 2a, va
Bpebel 0 apOUOC o woTE M YPOPIKT TAPAGTUCT TG
oVVAPTNOTNC va. diEpyeTal o’ To onueio M(1, 6).

33) 4 Atvetorn cvvapton f(x) = x3 + (2 — a)x? —
(a + 3)x + a? — 5 vo Bpebolv ot TIéG Tov o ETGL MGTE
n Ypaeikn mopdotacn g f va diépyeton o’ To onueio
M(1,-6).

34) # Aiveton n ovvaptnon f(x) = ax? + fx + 3 v
Bpebovv o1 TipéC TV o Kot B £TGL MOTE 1 YPOPIKY
napdotaon e T va di€pyetan an’ to onueio M(1,2) ko
vo, TEUVEL ToV dEova Y'Y 6to onueio A pe tetayuévn 3.

35) # Atvetoann ovvaptnon f(x) = 2ax3 — 11x% +
px + 2
a) va Bpebovv ot Tipéc Tov o kat B av elvarl yvowotd OtTL ta
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onueia (2,0) kot (-1,6) avrikovv otnv Ct
B) va Bpebov ta Kotvd onueio TG YPOPIKTC
TOPACTACNS LLE TOVG AEOVEC.

36) “ "o wolég TIUéEG Tov X € R M YPaEIKT TOPACTACT) TNG
cuvapmong f Ppioketon mévo and tov dEova x x, dtav:
f(x) = x% — 4x.

37) # T To1ég TIéG Tov X € R 1 YpaPIkn TapdoTacT TNG
cuvapmong f Bpioketon v and Tov dEova x x, dTav:
f(x) =x%—16.

38) # I'o mo1ég TIEG Tov X € R M YpapiKn TopAoTAoT)
¢ ovvapone f Bpioketat mévo and tov dEova x x,
otav: f(x) =9 — x2.

39) 4 "o woteg TIES TOL X € R M YPaQIKT TOPACTACT) TNG
cuvapmong f Ppiloketon mévo and tov dEova x x, dtav:
f(x) =x%—4x + 3,

40) 4 "o moteg TIHéEC Tov X € R M YPaEIK TOPAGTACT) TNG

ocuvaptnong f Ppioketal mdveo amd Tov dEova X X, OTav:
1+x

f(x) = 1’

41) # No Bpebodv o dlocTRHOTO GTA OTTOT0 1) YPOPIKN
napdotoon g cuvéptnong fue f(x) = x3 — x? + 2x
eVl TAVW A’ TOV X Y.

42) # o TO1EC TIUEC TOV xeR 1 YPOPIKN TAPACTACT) TN
ocuvaptnone f Ppioketor Tovm owd T YPUPIKN
nopdotoon TS cuvaptnong g, otav: f(x) = x3 + 2x +
lxow gx)=x+1

43) & ['o oG TInEC Tov X € R M YpOPIKN TapaoTaoT) TNG
ocvvaptnone f Ppioketor Tovm omd T YPUPIKN
napdotoon e suvaptnong g, otav: f(x) = x3 + x — 2
kar g(x) = x% + x — 2.
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44) # No Bpebohv o dSloeGTHHATO OTA OTOT0 1) YPOPIKN
napdotoon g cuvéptnone fue f(x) = x2 —5x + 6
elvol TOVO O’ TN YPOETKN TUPAGTAGT TNG CLVAPTNGNG
g(x) = 3 — x2,

45) # No Bpebodv o dlaoTHHOTo GTA OTTOio 1] YPOPIKN
napdotoon tng cuvdptnong fue f(x) = x3 + 2x2 —
2x — 2 €lvol KATO o’ TN YPOPIKN TOPAGTUCT TNG
cuvaptnone g(x) = x? + 2x — 2.

46) 4 No Bpebolv o dlooTHHOTO OTA OTTOi0 1] YPOPIKN
napdotoon g cuvéptnong fue f(x) = x3 + 3x2 —
2x + 1 elvol kAT am’ TN YpoeIKn TopAGTUCT TNG
cvvaptnong g(x) = x? + x + 1.

2x—3 x<3

47) # Atlvetor m covaptnon f(x) = { x2 13<x<10

o) va Bpedet 1o medio opiouod g f
B) va Bpebovv o tinég f(-1), f(3), f(5), £(10)
Y) va yivel 1) ypagikn wopdotoon g f.

48) # No TopooTNOETE YPOPIKA TN GLVAPTNOT Kot oo TN
YPOUPIKY) TOPAGTOCT] VO TPOGOIOPIGETE TO GOVOAD TMV
Tiuov g fue: f(x) = % + 1,

49) # No TopacTNOETE YPUPIKA TN GLVAPTNON Kol amd TN
YPOUPIKT) TOPAGTOCT] VO TPOGOIOPIGETE TO GOVOAD TMV
Tiuov e fuef(x) = x|x|,

50) £ No TopaCTNCETE YPUPIKA T GUVAPTNOT KOl 07O TN
YPOUPIKY) TOPAGTACT] VO TPOGOIOPIGETE TO GOVOAO TMV

, _ —x+3x<1
v fope: foo ={ F 7% ST

51) # No TopOCGTHCETE YPOPIKAE TN GLVAPTNCT KoL 0TO TN

YPOUPIKT) TOPAGTOCT] VO TPOGOIOPIGETE TO GOVOAD TMV

rwov e fue: f(x) = |x+1|;r|x_1|,
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52) # No TopOCTHCETE YPOPIKAE TN GUVAPTNON:
( x% x<?2
F0 =, 35
53) 4 No TopUCTHGETE YPUPIKA T GLVAPTNON:

(X3 x>1
Fe0 =13, 221
54) # No TopOCTHCETE YPOPIKAE TN GUVAPTNOT:

1—x'x<0
f@={ 1% >0

55) £ No TopUCTNGETE YPUPIKA T GLVAPTNON:

4x + 2, x<0
f(x) ={2—2x,0 <x <2
—2, X =2

56) # Na yopa&ete T YpOEIK TOPACTACT) TNG
cuvaptnone f(x)=|x-2| ko va. Bpebodv Ta onueio Topng
¢ Cr e v evbeia y=4.

57) # No yopdEete T YpOPIKN TOPACTOCT TNG
ocvvaptnone f(x)=x+1| xou va fpebolv ta onueio Toung
¢ Cr e v evbeia y=2.

58) 4 No yopdEete TIG YPOUPIKEC TOPUGTAGELS TOV
GUVOPTNCEDYV :

) f(x) =x? i) g(x) = —f(x), iii) h(x) = f(x) — 1
V) t(x) = f(x —3) V) s(x) = |a(x)]

59) # Na yopaEete TIG YPUPIKEC TOPUCTACELS TMV
GUVOPTNCEDV :

) f(x) = x|, 1) g(x) =Ix+1] iii) h(x) = |x| =1
WV t(x)=|x—1+2 Vv)s(x)=—|x+2| -3

60) # Na yopaEete TIG YPUPIKEC TOPUCTACELS TMV
GLVOPTNGEWV :

i) f(x) =x7, i) g(x) = x° -1,
ii)ax)=(x—-1)°3 iv)t(x)=x—-1)3+2
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61) # Noa yopaEete TIG YPUPIKEC TOPUCTACELS TMV

GUVOPTNGEDV :
i) () =Vx, ) gx) =vx -1
iii) A(x) = Vx — 2 V) t(x) =vx —1 +2

MONOQOTONIA XYNAPTHXEQN
62) # Na ueletn0el wg TPOG TN LOVOTOVIK 1] GLVAPTNON:

f(x)=3x—-2

63) # No peietn0ei m¢ TPOC TN LOVOTOVia. 1) GUVAPTNON:
f(x)=-2x+5.

64) # No peietn0ei m¢ TPOC TN LOVOTOVia 1) GUVAPTNON:
fx)=+v1—x.

65) # Na peretndel g TPog T LOVOTOVIO | GLVAPTNON:
f(x)=2x—-4.

66) # No peietn0ei m¢ TPOg TN LOVOTOVia. 1) GUVAPTNON:
f(x)=(x—1)2 -1, pex<l.

67) # Na ueletn0ei og TPOg TN LOVOTOVIK 1] GLVAPTNON:
f(x)=(x—2)2—2,puex=2.

68) # Na ueletn0ei wg TPOG TN LOVOTOVIK 1] GLVAPTNON:
f(x)=5—(x—2)%, ue x22.

69) 4 No peretn0el m¢ TPOC TO SIUCTAUOTA LLOVOTOVIOC M
ouvaptnon: f(x) = (x —3)% + 1.

70) # Na pueletn0ei og Tpog To SIUGTHUNTO LOVOTOVIOG N
ocvovaptnon: f(x) =vVx? + 1.

71) # Na peletn0ei og TPOg TN LOVOTOVIK 1] GLVAPTNOT:

S5x—2

flx) =

72) # No uekam@sﬁ MG TPOG TN LOVOTOViO, 1] GLVAPTNON:
f(x)=—-2x3—-3x+5.

73) # Na ueletn0ei og TPog TN LOVOTOVIK 1] GLVAPTNON:
f(x)=—x3+ i e x>0.

I'empyrog E. Kapagpépng 2VVOpPTNCELS



Avkelo Apyovg Opeatikoh AlyeBpa B Avkeiov

74) # Na ueletn0ei og TPOg TN LOVOTOVIK 1] GLVAPTNON:
f(x)=—x3+ i e x<0.

75) # Na ueletn0el wg TPog TN LOVOTOVIK 1] GLVAPTNON:
f(x) =ax + B ,ue a>0.

76) # No pedetn0ei m¢ TPOog 1 LOVOTOVia. 1) GUVAPTNON:
f(x) = ax + B ,ue a<0.

77) # No pedetn0el m¢ TPOC TN LOVOTOVia. 1] GUVAPTNON:

flx) = % , ue o>0.

78) #» Na pueletn0ei wg TPog TN LOVOTOVIK 1] GLVAPTNOT:
f(x) = ax3 ,ue a<0.

79) £ Eoto cvvdptnon T R—R n omoia eivon yvnoimc
LOVOTOVN KO 1] YPOPIKT) TNC TOPAGTOCT) OEPYETAL 0T TOL
onueio A(1,4) xar B(2,3).

o) Na Bpeite o €1d0¢ TG povotoviag g f.
B) No amodeifete ot f(a? + 1) < f(2a) o kG0e aeR.

80) 4 ’Eoto cvvdptnon f: R—R n omoia eivor yvnoimc
LOVOTOVN KO 1] YPOUPIKT) TNC TOPAGTOCT) OEPYETAL 0T TOL
onueia A(-1,3) xar B(2,5).

o) Na Bpeite o €1d0¢ TG povotoviag g f.
B) No anodeitete ot f(a? + 1) = f(—2a) Yo k60
aeR.

81) 4 'Eocto ocvvdptnon f : R—R n omoia eivon yvnoimc
novotovn ko woyvet f(3)<f(m).

o) Na Bpeite o €1d0¢ TG povotoviag g f.
B) Na cuykpivete Tic TIéG f (— g) Ko f (— Z)

82) # 'Eotm cuvdptnon f: R—R 1 onola eivar yvnoimg
LOVOTOVT] KO 1 YPOPIKT TNG TOPAGTOCT] TEUVEL TOV
déova TV X 610 2 Kol Tov aSova TV Y 6T03.

o) Na Bpeite o €1d0¢ ¢ povotoviag g f.
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: . m 3
B) Na cuykpivete Tic TIéG f (5) Ko f (E)
v) Na deigete 6t (1)>0.
) Na deiéete 6T M ekiomwon x% — ax + f(3) = 0 &yet
000 avices pileg Yo kGO aelR.

83) 4 'Eoto cvvdptnon f : R—R n omoia eivon yvnoimc

novotovn ko woyvet f(2016)<f(2015).
o) Na Bpeite o €1d0¢ TG povotoviag g f.
B) No A0t n avicwon f(5 — 3x) < f(x? + x).

84) # Aivetou n yvnoimc povoétovn ocvvaptnon f: KRR
ne f(e) < f(m), vo Abei n avicwon: f(x3 — x?) >
f(=2x).

85) # 'Eotm cuvdptnon f: R—R yia v omoia 1oyvet
e T — £3(x) + 1 = x, 10 k4O XeNR.

Noa amodeiEete 6t 1 f eivar yvnoimg pdivovoa.

86) # 'Ectm cuvdptnon f: R—R yia v omoia 1oydet
F3(x) +ef™ + 1 = x, yio k60 XeR.

Noa anodei&ete 6t F etvon yvnoime avéovoo.
AKPOTATA XYNAPTHXHY (OAIKA)

87) # Na amodeiete 0t 1 cvvdptnon f(x) = |x|
TOPOVGLALEL OAKO OKPOTOTO TOL OTOIOL VO
TPoGolopiceTe To €100¢, TN BE0M Ko TNV TIUN).

88) # No amodeitete 6tim cvvapon f(x) = |x| — 1
TOPOVGLALEL OAKO OKPOTOTO TOL OTOIOL VOl
TPoGolopiceTe To €100¢, TN BE0M Ko TNV TIUN).

89) # Na amodeiete 6t cvvaptnon f(x) = —|x| + 3
TOPOLGLALEL OAMKO OKPOTOUTO TOV OTOI0L VAl
TPOGO10piceTe TO €100¢, TN BE0M Ko TNV TIun.

90) # Na amodeiete 61 ovvdpton f(x) =[x — 1| + 7
TOPOVGLALEL OAKO OKPOTOTO TOL OTOIOL VOl
TPOGoOl0piceTe TO €100¢, TN BE0M Ko TNV TIUN).
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91) # No anodeiete 6t cvvapton f(x) = 2|x — 3| —
6 TopoLGLALeEl OMKO aKPOTATO TOV OO0V VO
TPocolopiceTe To €100¢, TN BEoM Ko TNV TIUN.

92) # Na amodeiete 0t 1 cvvdptnon f(x) = —2|x —
1| + 3 mapovoialel oAkd akpdTaTO TOV OTOIOL VO
TPoGoOl0piceTe To €100¢, TN BEoM Ko TNV TIUN).

93) # Na amodeiete 6t 1 cvvdptnon f(x) = —3|x +
1| — 1453 nopovoidlel 0AKd 0KpATATO TOV OTOIOV VO
TPocolopiceTe To €100¢, TN BEoM Ko TNV TIUN.

94) # No amodeitete 6t n Guvdptnon f(x) = x?
TOPOVGLALEL OAKO OKPOTOTO TOL OTOIOL VO
TPoGolopiceTe To €100¢, TN BEcM Ko TNV TIUN).

95) # No amodeifete 611 n cuvdptnon f(x) = —x?
TOPOVGLALEL OAKO OKPOTOTO TOL OTOIOL VO
TPoGoOlopiceTe To €100¢, TN BEoM Ko TNV TIun.

96) # Na anodeitete 6tL 1 cvvaptnon f(x) = —x2 + 3
TOPOVGLALEL OAKO OKPOTATO TOL OTOIOL VOl
TPOGoO10piceTe To €100¢, TN BEoM Ko TNV TIuN.

97) # Na anodeitete 6t M cvvaptnon f(x) = x2 + 1
TOPOVGLALEL OAKO OKPOTOTO TOL OTOIOL VOl
TPoGolopiceTe To €100¢, TN BE0M Ko TNV TIUN.

98) # No amodeifete 6t cuvdptnon f(x) = (x — 1)% +
2 TopovGldlel oMKO aKpOTATO TOV OTTOIOV VA
TPOGO10piceTe TO €100¢, TN BEoM Ko TNV TIun.

99) 4 No amodeitete OTL 1] GLVAPTNON
f(x) =2(x — 2)? + 1 nopovcitdlel OMKO 0KPOTATO TOV
0010V VO TPOGOLOPICETE TO €100¢, TN BEOT Ko TNV TIUN.

100) # No omwodei&ete 0TL 1) GLVAPTNON

f(x) = =2(x — 1)* + 2015 mapovcidlel orucd
aKPOTATO TOV OTTOIOV VO TPOGOIOPIGETE TO €100G, TN OEon
KOL TNV TUUY.
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101) # No omwodei&ete OTL 1) GLVAPTNON
f(x) = =3(x + 1% + 7 nopovcidlerl oMkd oxpdTOTO
TOV OTO10VL VO TPOGOLOPIGETE TO €100¢, TN BEOM KO TNV
TIUY).

102) # Na amodeiete 0T1 1y cvvaptnon f(x) =
2(x — 3)? + 2016 mapovcialel oAKd akpdTOTO TOV
0010V VO TPOGOLOPICETE TO €100¢, TN BEOT Ko TNV TIUN.

103) 4 Na anodeitete 6T ovvaptnon f(x) = x% + 2x +
3 mTopovGdel OMKO aKpPOTATO TOV OTTOLOV VA
TPOGoOl0piceTe To €100¢, TN BEoM Ko TV TIun.

104) # Na anodeitete 6TL 1 cvvaptnon f(x) = x% + 4x +
3 Topovctdlel oMKO aKpOTATO TOV OTOIOV VA
TPocolopicete To €100¢, TN BEoM Ko TNV TIUN).

105) # Na anodeitete 6T ovvaptnon f(x) = x% +
10x + 7 mapovcidalel olkd akpOTATO TOV 00OV VO
TPOGoO10piceTe To €100¢, TN BEoM Ko TNV TIuN).

106) # Na anodeitete 6111 ovvaptnon f(x) = —x? +
2x — 5 mapovotdlel 0AKO aKpdTUTO TOL 0TOi0L VOl
TPOGoOl0piceTe To €100¢, TN BEoM Ko TNV TIun.

107) # Na anodeitete 6111 ovvaptnon f(x) = —x? —
4x + 3 mapovctdlel oAMKd aKpOTATO TOV OTOiOV VO
TPoGolopiceTe TO €100¢, TN BE0M Ko TNV TIUN).

108) # Na anodeitete 6T1 1 cvvaptnon f(x) = —x? +
6x — 8 mapovo1AlEL OAKO aKPAOTUTO TOV 0TOI0L VOl
TPOGO10piceTe TO €100¢, TN BE0M Ko TNV TIun.

JYMMETPIEY YYNAPTHYHXY( APTIA-IIEPITTH)

109) # Na e€etdoete T cvvaptnon f(x) = 3x o¢ Tpog
cuupETpia (ONAadN av ivar aptia 1 TEPLTTN).

110) # No eEetdoete T cvvaptnon f(x) = 2x°> — 3x3 +
X OC TPOG TN CLUUETPia (dNAadN av gival dpTia N
TEPLTTN).
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111) # No e€etdoete T GLVAPTNON
f(x) = x2915 — 2x333 4 x wc mpoc ™ cvppeTpia
(OnAaon av givon dptio 1) TEPLTTN).

112) #» No. eketdioete T ouvaptnon f(x) = 3x? wc Tpog
™ ovuueTpio (ONAao™N av eivor dptia 1] TEPLTTN).

113) #» No ketdoete T ovvaptnon f(x) = 2x% — 7 og
TPOC TN GLUUETPia (ONAON av gival ApTia 1 TEPLTTN).
114) #» No, eketdoete T ovvaptnon f(x) = 4x° — 7x* —
x? 4+ 2016 oc mpog tn cvuuetpio (dnAadn ov eivar

dpTio 1) TEPLTTT).

115) # Na e€etdoete ) cvvapon f(x) = 2|x| + 4 oc
TPOC TN CGLUUETPia (ONAaON av gival ApTia 1 TEPLTTN).
116) # Na géetdoete T cuvdptnon f(x) = 4x2 + |x| og
TPOC TN GLUUETPia (ONAaON av gival ApTia 1 TEPLTTN).

117) # Na gégtdoete T cuvdptnon f(x) = 3x2000 —
|x| — 1 og mpoc t ovppeTpio (dNAaON av eivar aptia 1
TEPLTTN).

118) # Na e€etdoete T cvvapton f(x) = 2x + 5 o¢
TPOC TN CLUUETPia (dNAadN av gival dpTia 1 TEPLTTN).
119) # Na gégtdoete T cuvdptnon f(x) = 2x% — 3x og
TPOC TN CLUUETPia (dNAadN av gival dpTia 1 TEPLTTN).

120) # Na e€etdoete ™ ocvvaptnon f(x) =[x — 1| + 1
MC TPOC T} GLUUETPIAL.

121) #» No eketdoete T ovuvbptnon f(x) = x* — x?% ne
nedio opiopov A=[-3,4] w¢ mpoc T cvuueTpio

122) #» No, eEetdioete T ovuvbptnon f(x) = x3 — x ue
nedio opiopov A=[-5,7] w¢ mpoc t cvuueTpio.

123) # Aiveton mepirt cvvéaptnon f, av yvopilete 6ti 10 0
avnkel 6to medio optopov ¢ f va amodeitere 6t £(0)=0.
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